

Headline	Niah World Heritage Site will boost tourism industry		
MediaTitle	See Hua Daily News		
Date	29 Jul 2024	Color	Full Color
Section	West Sabah	Circulation	63,549
Page No	A6	Readership	190,647
Language	Chinese	ArticleSize	54 cm ²
Journalist	N/A	AdValue	RM 605
Frequency	Daily (EM)	PR Value	RM 1,816



古晋28日讯 | 我国旅遊、艺术及文化部部长拿督斯里张庆信希望尼亚国家公园正式被

列入联合国教科文组织世界遗产名录之后，将吸引那些欣赏文化遗产、史前壁画和自然奇观的遊客。

他今日发文告强调，这种认可将进一步提升砂拉越的旅遊业，为当地经济注入活力，造福砂拉越人民。

他表示，这一认可无疑是一个令人鼓舞的开始。

「无论是政府、私人界、非政府组织、社区还是个人，我们都必须共同承担

張慶信：注入經濟活力 尼亞列世遺提升旅業

责任，确保我们的遗产得到保护并传给子孙后代。」「我们希望这种认可将为尼亚国家公园的考古遗址增添重要价值，使其成为砂拉越的主要旅遊资产，并刺激社区、砂拉越和整个马来西亚的经济。」

张庆信还透露，马来西亚正在努力提名更多遗址作为联合国教科文组织世界遗产，其中包括雪兰莪州的马来西亚森林研究所森林公园、柏隆皇家公园和国家麻风病控制中心。